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Novinar jedne od televizijskih kuća u Banjaluci se obratio 
Transparency International BiH s molbom za pravnu 
pomoć-provjeru određene dokumentacije vezane za 
zapošljavanje u Srednjoškolskom domu u Banjaluci, a za 
potrebe emitovanja priloga o zapošljavanju u dnevnoj 
emisiji informativnog karaktera. Transperency International 
BiH je od strane novinara informisan da je suprug 
vaspitačice iz Srednjoškolskog doma u Banjaluci B.S., koja 
istovremeno obavlja i funkciju predsjednice Upravnog 
odbora, primnjen na radno mjesto portira u ovu ustanovu. 
B.S. je po zanimanju profesor istorije, a zaposlen je na 
mjestu portira za koje po Zakonu o učeničkom standardu 
RS direktor Srednjoškolskog doma nije bio obavezan da 
raspisuje javni konkurs, jer se radi o poslovima koja mogu 
obavljati lica sa završenom srednjom stručnom spremom. 
Nakon određenog vremena provedenog na poziciji portira, 
B.S. je lično prijavio Prosvjetnoj inspekciji da je zaposlen 
kao profesor istorije na mjestu portira, te da na mjestu 
bibliotekara radi nekvalifikovana osoba i da bi se trebala 
provesti inspekcijska kontrola. 
 
   Prosvjetna inspekcija RS- Odjeljenje Banjaluka je po 
navedenoj prijavi izvršila inspekcijski nadzor, te donijela 
rješenje kojim se nalaže JU Srednjoškolski dom Banjaluka 
da usaglasi pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i 
sistematizaciji radnih mjesta sa zakonom, te izvrši popunu 
radnog mjesta bibliotekara verifikovanim kadrom. U 
obrazloženju rješenja navedeno je da je na radno mjesto 
bibliotekara 1999. godine raspoređena V.A. nastavnica 
srpskog jezika i književnosti sa završenom višom stručnom 
spremom (všs), te da je to u suprotnosti članu 32. tačka 4. 
novog Zakona o učeničkom standardu RS, kojim je 
propisano da vaspitači i stručni saradnici u ustanovi mogu 

biti lica koja imaju prvi ciklus studija i ispunjavaju druge 
uslove za obavljanje poslova nastavnika i stručnih 
saradnika u školi. Prema mišljenju Transparenc 

 
 
 Dopisom Prosvjetne inspekcije Transparency 
International BiH je obavješten da su prosvjetni inspektori 
utvrdili da je B.S. nije obavio pripravnički/volonterski staž u 
skaldu sa zakonom propisanim vremenskim periodom, te 
da nije ispunio uslove za polaganje stručnog ispita, kao ni 
uslove za polaganje bibliotečkog ispita, te da je pomenute 
ispite uredno položio pred komisijom Filozofskog fakulteta 
u Banjaluci i komisijom Narodne i univerzitetske biblioteke 
RS, ali na osnovu netačnih podataka koje je dostavio ovim 
ustanovama, zbog čega je prosvjetni inspektor naredio 
poništavanje uvjerenja o položenom stručnom i 
bibliotečkom ispitu. Istovremeno, Transparency 
International BiH je obavješten od Prosvjetne isnpekcije da 
je zbog utvrđenih nepravilnosti u postupku internog 
premještanja radnika, JU Srednjoškolskom domu kao 
pravnom licu, i direktoru kao odgovornom licu izdat 
prekršajni nalog, i to novčana kazna od 3000 KM za 
ustanovu, a 300 KM za direktora. 
 
Ministarstvo prosvjete i kulture RS je informisalo 
Transparency International BiH da je Vlada RS na 5. 
Sjednici održanoj 04.04.2013.g. donijela rješenje o 
razrješenju direktora JU Srednjoškolski dom Banjaluka. Iz 
sredstava javnog informisanja Transparency International 
BiH je saznao da je B.S vraćen na radno mjesto portira, 
dok je V.A. vraćena na radno mjesto bibliotekara. 

 
    

                                                                                                                                                                          


